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.فقط استفاده از جزوه كلاسي مجاز مي باشد  

.از هر گونه استفاده از مسئله حل شده اجتناب ورزيد  

  بهشتي: موفق باشيد

 

 دانشگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي
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، محـل قطـع و   دمقطـع زيـر بـار باش ـ    يچنانچه در تير ساده ذيل تصميم به قطع يك سوم ميلگردهـا   -1

عـرض   .كنترلهاي لازم را مطابق شكل زير براي برآورده شدن منظور فوق در يك كروكي نشـان دهيـد  

بـراي   Φ30 ميلگـرد از  وجهت مقاومت برشي  Φ8@300از خاموت  .ميليمتر است 200تكيه گاه ها 

     مشخصـات بـتن   . بار وارده نهايي بوده و از وزن تير صرفنظر نماييـد  .گرد اصلي استفاده شده استميل

f'c=28 MPa  فولاد خمشي( و(     fy=420 MPa  و)  فـولاد برشـي ( fy=300 MPa  دهانـه هـاي    .دنمـي باش ـ

  .نشان داده در شكل از آكس تكيه گاهها مي باشند

  
  

شكل نشان داده در شكل  Tمتر را با مقطع  13.5 پذيرش تغيير شكل تير دهانه مياني يك تير سرتاسري به طول - 2

و  kN.m 54.2  دهانه  وسط  در  زنده مرده و براي  ترتيب  به  سرويس  بارهاي  لنگرهاي. ذيل بررسي كنيد

135.6 kN.m   66.7و در دو انتهاkN.m  154.6وkN.m معيار قبولي خيز  فرض كنيد .استL/480  باشد و

  :مشخصات بتن و فولاد به قرار ذيل است .از بار زنده بصورت دائمي نمي باشد يهيچ مقدار
n=8.5                 f'c=25 MPa           وfy=400 MPa   

 

  
  انتهايي طعامق                                       وسط مقطع  

200 mm 

3Φ30 

450 mm 

540 mm 

Pu= 225 kN 

4.5 m  2.5 m 

Φ8@300 

300 mm 

3Φ25 

700 mm 

65 mm 

120 mm 

450 mm 

6Φ25 

65 mm 

300 mm 

5Φ25 

90 mm 


